
 
Elektronski  mediji 

Medij  TV Panonija Emisija Vojvođanske vesti 

 Datum 11.09.2007. Voditelj Tatjana Milojković  

Tema 
priloga  

Asfaltna baza u 
Bačkom Petrovcu  

Početak 
emisije 20:00:00 Početak 

priloga 20:12:00 

 Autor  Predrag Karanović  Kraj 
emisije 20:30:00 Trajanje 

priloga 00:01:52 
 
Voditeljka emisije: U Bačkom Petrovcu otvoren je prvi proizvodni objekat u novoj industrijskoj zoni. 
 
Autor priloga: Asfaltna baza "Crossingtim" otvorena je na putu Bački Petrovac - Gložan. Ta firma zaposlila je 25 
radnika iz ove opštine, a investicija je vredna oko 2 miliona evra. 
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Ispod proseka smo što se tiče ne zaposlenosti, ali još puo ljudi se 
bavi direktno ili indirektno poljoprivredom, derativno – ekstazivna poljoprivreda, a ovo sad ova prva završena Grin 
fild investicija ili investicija na Goloj ledini, asfaltna baza koja zapošljava 25 ljudi pretežno iz naše opštine je početak 
jedne nove istorije, znači početak da naša opština bude bogatija. Znači početak borbe protiv siromaštva. 
 
Autor priloga:  Projekat je deo strategije razvoja koju sprovodi Minastarstvo ekonomije i regionalnog razvoja. 
 
Verica Kolanović, državni sektor za regionalni razvoj: Najpre moje iskreno zadovoljstvo što sam danas ove zbog 
toga što se danas na delu pokazuje ono što radi Minastarstvo ekonomije i regionalnog razvoja. Mi smo pre nekoliko 
godina imai viziju da razvoj opština ide kroz razvoj infrastrukture najpre komunalne i putne, a iza toga privredne 
infrastrukture kroz industrijske zone i parkove. Da će to doprineti dislociranju velikih investitora i iz Beograda, 
Novog Sada u neke manje opštine, gde će oni naći jedan prijateljski ambijent za ulaganje, a i to će doprineti 
zapošljavanju ljudi sa biroa tih manjih opština i doprineti njihovom razvoju.  
 
Autor priloga:  U ovoj Opštini sledeće godine trebalo bi da se otvori još osam firmi, a planirano je da na 143 hektara, 
koja su određena za proširenje industrijske zone, bude izgrađeno 50-tak novih firmi. 
 
 
 

 


